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Ηράκλειο, 17-09-2024 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η τρίτη σε σειρά ενημερωτική εκδήλωση που συνδιοργάνωσε η 

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΚΡΗΤΗ» 2021- 2027» με την 

Αναπτυξιακή Κρήτης, εταίρο του ΕΦΕΠΑΕ και τα Επιμελητήρια της Κρήτης, με θέμα τη 

παρουσίαση της Δράσης 4.1.2 – «Ενίσχυση Κοινωνικών Επιχειρήσεων» στο πλαίσιο του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΚΡΗΤΗ» 2021-2027. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε το 

απόγευμα της Δευτέρας 16 Σεπτεμβρίου 2024, στην Αίθουσα εκδηλώσεων " ΚΑΣΤΕΛΛΑΚΗ" 

του Επιμελητηρίου  Ηρακλείου, ενώ όμοιες εκδηλώσεις προηγήθηκαν σε Χανιά και Ρέθυμνο 

στις 11 και 12 Σεπτεμβρίου αντίστοιχα. 

Συντονιστής της εκδήλωσης, ήταν ο Γενικός Διευθυντής της Αναπτυξιακής Κρήτης, κ. 

Αριστείδης Φραγκάκης ενώ την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρόεδρος του 

Επιμελητηρίου Ηρακλείου, κ. Αλιφιεράκης Εμμανουήλ καθώς και ο Αντιπρόεδρος του 

ΟΕΕ/ΤΑΚ, κ. Μαυράκης Γιώργος, οι οποίοι απηύθυναν έναν σύντομο χαιρετισμό.  

Ομιλητές της εκδήλωσης, ήταν το αρμόδιο στέλεχος της Αναπτυξιακής Κρήτης, κα. Χατζάκη 

Άννα και ο Αναπλ. πρ/νος Μονάδας Α.2 της ΕΥΔ– «Προγραμματισμού & Αξιολόγησης 

Πράξεων», κ. Χρυσοβαλάντης Ξυδιανός. Με την βοήθεια των ανωτέρω, οι παρευρισκόμενοι 

στην εκδήλωση, είχαν την ευκαιρία να απευθύνουν ερωτήματα και να πληροφορηθούν σε 

βάθος για την νέα δράση καθώς και για την ορθή υποβολή αιτήσεων συμμετοχής. 

Στην εκδήλωση παρευρέθη και η Διευθύντρια της Περιφερειακής Αναπτυξιακής Εταιρείας 

Κρήτης Α.Ε, κα. Πετραντωνάκη Μαρία, η οποία έκανε λόγο για την σημαντική μείωση των 

κοινωνικών επιχειρήσεων στο μητρώο  Κ.ΑΛ.Ο της Ελλάδας και τόνισε ότι βασικός στόχος 

είναι η δημιουργία νέων κοινωνικών επιχειρήσεων με ένα καλά δομημένο επιχειρηματικό 

σχέδιο για την κάλυψη των κοινωνικών αναγκών. Για τον λόγο αυτό, η εταιρεία προχώρησε 

στην δημιουργία ενός μητρώου μεντόρων, όπου οι ενδιαφερόμενοι των υπό σύσταση 

επιχειρήσεων Κ.ΑΛ.Ο, δύναται να βρουν συμβουλευτική υποστήριξη αναφορικά με την 

ωρίμανση και παρακολούθηση της προόδου του επιχειρηματικού τους σχεδίου. 

Οι ενημερωτικές εκδηλώσεις ολοκληρώνονται σήμερα 17 Σεπτεμβρίου 2024, με την ανοικτή 

εκδήλωση που πρόκειται να υλοποιηθεί στις 18:30 μ.μ στην αίθουσα του Επιμελητηρίου 

Λασιθίου.  
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